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Couplingsclass: A50-X

Approved

:
94/20/EC e11 00-5939 i
M10 % 46 Nm
|Max. mass trailer : 1100 kg| -
.

|Max. vertical load :70 kg|

M12 19 |71 Nm(self-locking)

M16 24 | 195 Nm(self-locking)

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Verwijder het reservewiel. Zaag in het midden aan de onderzijde van de
bumper een deel van 100 mm breed en 50 mm diep uit. Plaats t.p.v. de
punten A twee clipmoeren aan het schutboard van de auto. Plaats de
dwarsbalk onder de auto tussen de achterbumper en het schutboard en
bevestig deze t.p.v. de gaten A d.m.v. twee bouten M8x30 inclusief sluit-
en veerring handvast.

2. Verwijder t.p.v. de punten C de bitumen uit de gaten. Plaats in de zij-
platen B t.p.v. de punten C vier bouten M10x95 met achter de boutkop
een sluitring. Schuif over de draadeinden de afstandsbussen (22x5
L=12mm). Plaats de zijplaten aan de binnenzijde van het chassis.
Schuif over de draadeinden de afstandsbussen (15x2 L=51mm) in het
chassis en de contraplaten (40x40x5) er tegen aan. Bevestig deze over-
eenkomstig schets d.m.v. vier moeren inclusief veerringen.

3. Bevestig de zijplaten aan de dwarsbalk t.p.v. de gaten D d.m.v. vier bou-
ten M10x30 inclusief veerringen en moeren.

4. Monteer de T-bone inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfborgende
moeren. Monteer de twee gats flenskogel. Draai alle bouten vast vol-
gens de tabel en herplaats het reservewiel.

Attentie!! Indien de einddemper van uitlaat de trekhaak raakt, dient
men de achterste uitlaatklem los te draaien en de uitlaat zo ver moge-
lijk van de trekhaak te draaien. Zet de uitlaatklem weer vast.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden

FITTING INSTRUCTIONS

1. Remove the spare wheel. On the underside of the middle of the bum-
per, saw out a portion measuring 100mm wide and 50mm deep. Place
two clip nuts at points A onto the car’s bulkhead, Place the cross mem-
ber under the car between the rear bumper and the bulkhead and attach
it finger tight at points A using two M8x30 nuts with flat and spring was-
hers.

2. Remove the bitumen from the holes at points C. In side panels B, at
points C, put four M10x95 bolts with a flat washer underneath the bolt
head. Slide the distance bushes (822x5 L=12mm) over the bolt ends.
Place the side panels on the inner sides of the chassis. Slide distance
bushes (g15x2 L=51mm) over the bolt ends into the chassis with the
side panels (40x40x5) against it. Fasten these according to the sketch
using four nuts and spring washers.

3. Attach the side panels to the cross member at holes D using four
M10x30 bolts with spring washers and nuts.

4. Fit the T-bone including socket plate, flat washers and self-locking nuts.
Fit the two hole flange ball. Tighten all bolts to the torques listed in the

© 467470/03-03-2006/3
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Dispositivo di traino tipo: 4674
Per autoveicoli:

Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5939
Valore D: 7,0 kN
Carico Verticale max. S: 70 kg

Peugeot Partner / Citroén Berlingo; 1997->

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede-
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario

decl elam rimorchiabile):

modello:...

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

I dispositivo di attacco sopra indicato é stato installato su autoveicolo

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC
D=

= 0,00981=7,0 kN
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 467470/03-03-2006/12
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beschadigt werden kénnen.

* Alle Bohrspéane entfernen und gebohrte Lécher gegen Korrosion schit-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweimuttern.

* Fur das héchstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lhrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern missen nach einem spateren I16sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Déposer la roue de secours. Scier au milieu de la face inférieure du
pare-chocs un morceau de 100mm de large et 50mm de profondeur.
Positionner, a I'emplacement des points A, deux écrous a griffe sur le
panneau de cloison du véhicule. Positionner la poutre transversale sous
le véhicule entre le pare-chocs arriere et le panneau de cloison et la
fixer & 'emplacement des trous A a I'aide de deux boulons M8x30, rond-
elles grower et de blocage incluses.

2. Retirer le bitume des trous a I'emplacement des points C. Positionner
dans les plaques latérales B, a I'emplacement des points C, quatre bou-
lons M10x95 en mettant une rondelle de blocage derriere la téte du bou-
lon. Faire glisser les entretoises (922x5 L=12mm) par-dessus les
embouts filetés. Positionner des plaques latérales a I'intérieur du chas-
sis. Faire glisser les entretoises (915x2 L=51mm) par-dessus les
embouts filetés dans le chéassis et les contre-plaques (40x40x5) contre.
Les fixer conformément au croquis a I'aide de quatre écrous, rondelles
grower incluses.

3. Fixer les plaques latérales a la poutre transversale a 'emplacement des
trous D a I'aide de quatre boulons M10x30, rondelles grower et écrous
inclus.

4. Monter le T, y compris la prise électrique, les rondelles de blocage et les

2. Odstrarite bitumen z dér v bodech C. Umistéte na postranni desku B do
bodd C ¢tyfi Srouby M10x95 s tésnicim krouzkem pod hlavou Sroubu.
Natédhnéte pfes konec zavitu distanéni krouzky (N22x5 L=12mm).
Umistéte postranni desku na vnitfni stranu ramu (8asi). Natahnéte pres
konec zavitu distanéni krouzky (N15x2 L=51mm) v rdmu a na to pojisto-
vaci desky (40x40x5). Upevnéte tyto desky podle vykresu ¢tyfmi matice-
mi s pruznymi podlozkami.

3. Upevnéte postranni desky na pfi¢nik v dirach D ¢tyfmi Srouby M10x30 s
pruznymi podlozkami a maticemi.

4. Namontujte T- bone véetné zasuvné desky, tésnicich krouzkd a samos-
vornych matic. Namontujte pfirubové lozisko se dvéma otvory.
Nasroubujte vSechny Srouby podle tabulky a namontujte zpét nahradni
kolo.

Pozor!! Kdyz se konce tlumi€e vyfuku dotykéa tazny hak, musi se svorka
, kterd je nejvice vzadu, vyfuku povolit a vyfuk oto€it co nejdale od tazné-
ho haku. Potom se vyfuk zase upevni.

Pfied demontali a montali dasti vozidla konzultujte montaini pfiirua-
ku.

Montaini pokyny a metoda pfiipevniini dle naartu.

DULEATE

* Pokud je potfeba provést na voze Upravy, obraf te se na svého prodej-
ce.

* Pokud je misto montaz opatf eno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru sniijici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim néakladu povoleném k taZzni se obraf te na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvy§ ené pozornosti, zejména co se tyée elektrickych,
brzdovych a palivovych kontakt .

* Pokud jsou na maticich bodového svar ovani plastovéa vicka, odstrante
je.

* Po montai uschovejte tento manual k ostatnim dokladi m vozidla.

écrous autofreinés. Monter la rotule a bride a deux trous. Serrer tous les
boulons conformément au tableau et remettre en place la roue de
secours.

Attention !! Si le silencieux d’échappement touche I'attache-remorque,
desserrer la bride d’échappement postérieure et tourner I’échappement
le plus loin possible de I'attache-remorque. Resserrer la bride.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de I'attelage.

Ig MONTERINGSANVISNING:

1. Ta bort reservhjulet. Saga ut en del pa 100mm bred och 50mm djup ur
mitten av stotfangarens undersida. Placera tva klammuttrar pa fordo-
nets skilievagg pa punkterna A. Placera tvarbalken under fordonet mel-
lan stotfangaren bak och skiljevaggen och fast den vid halen A med tva
skruvar M8x30 inklusive plan- och fjaderbrickor.

2. Ta bort bituminet ur halen pa punkterna C. Pa punkterna C i sidoplatar-

© 467470/03-03-2006/5

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO:

1. Tavolitsa el a pdtkereket. A 16kharitd kdzepének alsé részén flrészeljen
ki egy 100 mm széles és 50 mm mély darabot. Az A pontok helyén hely-
ezzen el két klipanyacsavart az auté védélemezére. Helyezze a
keresztrudat az autd ald a hatso lokharité és a védélemez kbzé és
erdsitse fel azt az A lyukak helyén két M8x30 méretli csapszeggel, a
zarb-és rugosgyurukkel egyitt és huzza meg kézzel.

2. Tavolitsa el a C pontok helyén a lyukakbdl a bitument. Helyezzen a B
oldalsé lemezeken a C pontok helyére négy darab M10x95 méretl
csapszeget és a csavarfej mégé egy zarogydrit. A vezetékek végére
tolja fel a tavtartddobozokat (atméré 22x5 L=12mm). Helyezze az oldal-
lemezeket az alvaz bels oldalara. A vezetékek végeére tolja fel a tav-
tartddobozokat (atméré15x2L=51mm) az alvazba és ezekre az illeszt4-
lemezeket (40x40x5). A felerdsitést végezze el az abra szerint négy
anyacsavarral és a rugosgydurukkel.

3. Erésitse fel az oldallemezeket a keresztrudra a D lyukak helyén négy
M10x30 méretl csapszeggel, rugdsgydrlkkel és anyacsavarokkal.

4. Szerelje fel a T-bone-t az elektromos vezetékeket tovabbitd lemezzel, a
zarogy(rlkkel és az dnzardcsavarokkal egydtt. Szerelje fel a kéttartds
eltavolithatd gémbrendszert. Hizza meg a tablazat szerint az 6sszes
csapszeget és helyezze vissza a poétkereket.

Figyelem! Ha a kipufog6 végtompitdja hozzaérne a vonoéhoroghoz,
ugy le kell csavarni az utolso kipufogobilincset és a kipufogét a vono-
horogtdl a leheté legtavolabbi helyre kell csavarni. Erésitse vissza a
kipufogobilincset.

A szétszerelés és a jarmiialkatrészek Gsszeillesztése érdekében, lasd a
munkahelyi kézikdnyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a raj-
zot.

© 467470/03-03-2006/10
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BEMZARK:

*

*

*

*

*

*

Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa koretgijet.

Undervognsbehandlingen skal fijernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1

. Retirar la rueda de repuesto. Serrar y sacar del centro del lado inferior
del parachoques una parte de 100mm de ancho y 50mm de profundi-
dad. Colocar a la altura de los puntos A dos tuercas de sujecion en el
tabique de proteccion del coche. Colocar el travesafio debajo del coche
entre el parachoques trasero y el tabique de proteccion y fijarlo a la altu-
ra de los orificios A por medio de dos tornillos M8x30 inclusive arande-
la plana y grover, sin apretar del todo.

. Retirar a la altura de los puntos C el betun de los orificios. Colocar en
las placas laterales B, a la altura de los puntos C, cuatro tornillos
M10x95 con una arandela plana detras de la cabeza. Encajar sobre las
roscas los tubos distanciadores (922x5 L=12mm). Colocar las placas
laterales en el interior del chasis. Encajar sobre las roscas los tubos dis-
tanciadores (915x2 L=51mm) en el chasis y contra los mismos las con-
traplacas (40x40x5). Fijar éstas, de acuerdo con el croquis, por medio
de cuatro tuercas inclusive arandelas grover.

. Fijar las placas laterales en el travesano a la altura de los orificios D por

medio de cuatro tornillos M10x30 inclusive arandelas grover y tuercas.

. Montar la pieza en T inclusive placa enchufe, arandelas planas y tuer-

. Rimuovere il bitume dai fori in corrispondenza dei punti E. Inserire quat-

tro bulloni M10x95, con una rondella dietro a ciascuna testa, nelle
piastre laterali D, in corrispondenza dei punti E. Inserire le bussole dis-
tanziatrici (822x5 L=12 mm) sulle estremitg filettate. Posizionare le
piastre laterali all’interno del telaio. Inserire le bussole distanziatrici
(215x2 L=51 mm) sulle estremitg filettate nel telaio, ed applicare le con-
tropiastre (40x40x5) contro di esse. Fissare le contropiastre mediante
quattro dadi, completi di rondelle elastiche, come indicato nel disegno.

.Fissare le piastre laterali alla traversa inserendo quattro bulloni

M10x30, completi di rondelle elastiche e dadi, nei fori F.

. Montare la traversa a T, completa di piastra di contatto, rondelle e dadi

autobloccanti. Montare la sfera flangiata a due fori. Serrare tutti i bullo-
ni alle coppie di serraggio indicate in tabella e rimontare la ruota di
scorta.

Attenzione!! Se il silenziatore esterno del tubo di scarico tocca il gancio

traino, svitare il dispositivo di fissaggio piE esterno del tubo di scarico
ed allontanare quest’ultimo il piE possibile dal gancio traino. Ribloccare
il dispositivo di fissaggio.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-

sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

N.B.:

*

*

*

*

*

Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per

cas de seguridad. Montar la bola de brida de dos orificios. Apretar todos
los tornillos segun los puntos indicados en la tabla y volver a colocar la
rueda de repuesto.

jAtencion! Si el amortiguador final del tubo de escape toca el gancho
de remolque, es preciso aflojar la abrazadera final del tubo de escape y
apartar éste, girandolo, lo mas lejos posible del gancho de remolque.
Volver a apretar la abrazadera del tubo de escape.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el ma-
nual de instalacion de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacién(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO.

1. Rimuovere la ruota di scorta. Segare via dalla parte centrale inferiore
del paraurti un pezzo largo 100 mm e profondo 50 mm. Fissare due
dadi a clip al pannello di protezione del veicolo, in corrispondenza dei
punti A. Fissare la traversa sotto il veicolo, tra il paraurti posteriore ed
il pannello di protezione, avvitando manualmente due bulloni M8x30,
completi di rondelle e rondelle elastiche.

© 467470/03-03-2006/7

punto.
* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZDWA:

1. Zdja¢ koto zapasowe. Wypitowa¢ w srodkowej czesci od spodu zder-
zaka odcinek szerokosci 100mm i 50mm w gtab., na Scianie tylniej
pojazdu zatozy¢ dwie nakretki haczykowe M 8. Belke poprzecznag
przytozy¢ od spodu i w punktach A poprzez podktadki ptaskie i sprezy-
nowe skreci¢ srubami M8x30.

2. W punktach E zdjaé mase bitumiczna. Przytozy¢ elementy D w punk-
tach E i umiesci¢ pod spodem cztery sruby M10x95 wraz z podktad-
kami ptaskimi. Wsuna¢ tulejki dystansowe (N22x12 L=12mm) na
konce $rub. Przytozy¢ elementy od wewnetrznej strony w podwoziu.
Wsuna¢ tuleje dystansowe (N15x11 L=51.5mm) poprzez $ruby do
podwozia wraz z podktadkami kwadratowymi (40x5, L=40mm).
Przymocowac je zgodnie ze schematem uzywajac cztery nakretki
oraz podktadki sprezynowe.

3. W punktach D wykorzysta¢ sruby M10x30, a nastepnie skreci¢ catg
konstrukcje.

4. Zamontowac¢ teownik wraz z ptytg na gniazdo wtykowe, pierécieniami
uszczelniajgcymi i nakretkami samozabezpieczajgcymi  sie.
Zamontowa¢ dwu otworowa kule z kryza. Wszystkie $ruby i nakretki
nalezy dokreci¢ z odpowiednim momentem okreslonym wedtug tabel
ponizej:

Uwaga!! Jezeli ttumik koncowy rury wydechowej bedzie dotykat hak
holowniczy, nalezy poluzowa¢ ostatnie zawieszenie rury wydechowej i
odsuna¢ rure wydechowa jak najdalej od haka holowniczego.
Ponownie zacisna¢ zacisk rury wydechowe;j.

Co do monta“u i montowania cz"Eci pojazdu zapoznag si” z podr’cznikiem

© 467470/03-03-2006/8
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